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ОТЧЕТ
Главы администрации Бронницкого сельского поселения об итогах социально-экономического развития Бронницкого сельского поселения за 2022 год и перспективах развития на 2023 год.
Добрый день, уважаемые жители и гости Бронницкого сельского поселения.
      Минувший год был наполнен значительными социальными и политическими событиями. Сегодня  в области сформирована законодательная база, которая позволяет сельским поселениям развиваться и участвовать в различных федеральных и региональных программах и очень важно, что  в сентябре 2022 года  Губернатором  Новгородской области был избран  Никитин Андрей Сергеевич. Все наши цели и задачи  и в дальнейшем будут решаться благодаря налаженному конструктивному взаимодействию поселения, администрации района и Правительства области. 
 Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Бронницкого сельского поселения за 2022 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации и коротко о задачах  на 2023 год.
           Прежде чем подвести итоги социально-экономического развития за 2022г., остановлюсь на некоторых статистических данных:

         Территория Бронницкого сельского поселения остается   в прежних границах -    это 19 населенных пункта и общей площадью поселения 70910 га. что составляет 15% от площади Новгородского муниципального района
ДЕМОГРАФИЯ

СЛАЙД 
Численность населения по состоянию на 01.01.2023 года составляет 4243 человека, в т.ч.
-Трудоспособного населения -2109 человек;

-Граждане пенсионного возраста – 1309 человек;

- дети до 16 лет – 825 человек

Что касается демографической ситуации в сравнении с предыдущими годами рождаемость не уменьшается в 2022году на территории поселения в родилось 25 детей.  
Многодетных семей за год  увеличилось на 3 семьи и сейчас на территории поселения проживает 39 многодетных семьи.
      

            ФИНАНСЫ

            Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных Федеральными законами и законами Новгородской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.

Доходная часть бюджета за 2022 год составила                                    46 млн 878 тысяч. 

Выполнение плана составило 105%. Бюджет  Бронницкого поселения является дотационным. Доля собственных доходов (а это налоговые и неналоговые доходы) составила 19,3 % в общей сумме поступлений, т.е 9 млн. 159 тыс.90 рублей, доля безвозмездных поступлений – 80,7% к общей сумме поступлений и составила 38 млн.239 тыс.620 рублей.
Расходная часть бюджета в 2022 году исполнена в сумме 

49 млн. 606 тыс. руб.  (99,7%  выполнение плана) на слайд
Расходными обязательствами  Администрации являются:

- выполнение мероприятий по противопожарной безопасности; 

- по содержанию и ремонту автомобильных дорог; 

- по реализации мероприятий, проводимых в рамках благоустройства;
- исполнение муниципальных программ
 - по содержанию дома культуры- это выплата  заработной платы работников, коммунальные услуги;

- а так же  расходы на содержания аппарата управления и муниципальных зданий;   обеспечение воинского учета и выплаты муниципальных пенсий.

В целях мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам в администрации ведется работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. 

Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплатившим платеж по определенным видам налога, а так же проводились беседы об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. 

Одним из основных направлений работы Администрации является организация всесторонней работы с населением.


Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. 

   В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
     За 2022 год в Администрацию поселения поступило 314 обращений от граждан, 
 -94 по личным вопросам, в том числе 30 через интернет-приемную,
-по предоставлению муниципальных услуг-160 обращений
 -по нотариальным действиям - 60
          Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт поселения  в сети Интернет и периодическое печатное издание «Официальный вестник Брон», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации и учреждений нашего поселения.
Также деятельность работы администрации поселения и Совета депутатов освящается на официальных страницах в социальных сетях, Вконтакте, где можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. 

Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.

ВОИНСКИЙ УЧЕТ
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

По итогам 2022 года на воинском учете состоит 621 человека. Самым значимым событием 2022 года стала мобилизация граждан, пребывающих в запасе. 26 жителя нашего поселения задействованы в специальной военной операции.
         Во исполнения Указа Президента РФ об объявлении частичной мобилизации, были организованы и проводились работы по обеспечению выполнения мероприятий для семей, которых коснулась мобилизация. Были организованы дополнительные меры поддержки. Социальные паспорта семей мобилизованных, помогли нам выявить существующие потребности и при необходимости оказать помощь и поддержку, в том числе и в рамках Рождественского марафона.
Жители Бронницкого поселения не остались в стороне, и  также оказали помощь нашим бойцам.

Хочется поблагодарить всех жителей  за неоценимую помощь.
Теперь я остановлюсь поподробнее на реализации мероприятий проводимых в поселении.
                                    ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

     Общая протяженность автомобильных дорог на  территории поселения 123 км, , 80 км дорог  регионального значения, 7 км- межмуниципального значения и 60 дорог местного значения –протяженностью 43,3 км.

         На ремонт и содержание дорог местного значения в 2022 году было  израсходовано 6 млн. 916 тыс. рублей.

    По инициативе губернатора Новгородской области Андрея Сергеевича Никитина в 2022 году в Новгородской области стартовал очередной этап программы «Дорога к дому», участником  которой  является и наше поселение. 
В 2022 году по данной программе произведен ремонт: израсходовано 4млн 301тыс 850руб в т.ч.
- участка асфальто-бетонного покрытия дороги в с. Бронница: по ул. Бронницкая (от д.152 до д. 142), израсходовано -1млн.575тыс590 руб
- участков дороги по ул. Мелиораторов в с. Бронница- израсходовано 1млн.435тыс.600руб
- дорога в д. Полосы (по деревне) израсходовано -1млн.290тыс.660руб
В рамках соглашения  отремонтирован участок дороги в д.Русско (от д.72 до д. 102),. израсходовано 818 тыс.600 рублей,

А также средства расходовались на:

-на зимнее и летнее содержание дорог (расчистка от снега и обработка песчано-соляной смесью, грейдирование) израсходовано – 1 млн 365 тыс. рублей,

 - разработан проект организации дорожного движения на а/м дорогах местного значения, стоимость работ составила 280 тыс. рублей.

       Восстановление и ремонт дорог происходят по утвержденному плану.  В 2023 году работы по ремонт  дорог   будут  в плановом  порядке продолжены.

     В декабря 2022 года прошло электронное голосование  и было организовано бумажное анкетирование по выбору автомобильной дороги для реализации приоритетного проекта «Дорога к дому» на  2023 год. 
и  выбраны автомобильные   дороги:

- с. Бронница, ул. Восточная

 - с. Бронница, ул. Мира 

- с. Бронница, ул. Нишенская 
            ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Вопросам противопожарной безопасности Администрация поселения уделяет самое серьезное внимание.
На территории Бронницкого  поселения находятся 19 пожарных водоемов и  11  гидрантов. 

На мероприятия по организации первичных мер противопожарной безопасности за год израсходовано- 139 тыс. 620 руб.- это зимнее и летнее содержание пожарных водоемов, очистка минерализованной полосы, приобретение расходных материалов.
Основными причинами возникновения пожаров являются неосторожное обращение с огнём, нарушения правил устройства и эксплуатации печей и электрооборудования. 
Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора в летний период. 
 Так за 2022 год на территории поселения произошло 19 пожаров, из которых 8-это пал травы и возгорание мусора.

В результате пожара сгорело 11 домов, за 3 месяца 2023 произошло уже 9 пожаров. Специалистами администрации, как отдельно, так и совместно с сотрудниками надзорной деятельности проводится  разъяснительная работа, инструктажи, распространяются листовки на предмет пожарной безопасности.
        Всего в 2022 году  на территории поселения ознакомлено с правилами пожарной безопасности под роспись 4256 чел.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

  Одним из направлений деятельности администрации поселения являются вопросы благоустройства населенных пунктов. В течение  весенне-летнего и осеннего периода регулярно проводился окос  общественных территорий. В рамках двухмесячника по благоустройству в 2022 году, проведены следующие работы: убирали несанкционированные свалки, высаживали цветы, в парке и на территории поселения провели спил аварийных деревьев, красили и убирали детские площадки, чистили снег, приводили в порядок общественные территории.
На прочие мероприятия по благоустройству израсходовано 792 тыс.  рублей, в том числе на:

- на ликвидацию несанкционированных свалок и содержание общественных  территорий поселения  израсходовано:  300 тыс. рублей.

-  на ремонт  контейнерной площадки для сбора мусора около дома культуры – 49 тыс. рублей.

-  на обследование и обустройство мест определенных для купания – 26 тыс. рублей;
-на приобретение и установку торговых мест- 67 тыс. рублей;

- на прочие работы по благоустройству 350 тыс. рублей.

В 2022 году из бюджета Новгородской области  нашему поселению было  выделено 623 тыс. рублей на организацию 6 рабочих мест  на период с 01 мая по 31 октября 2022 г.
       Одной  из  проблем поселения  была  и остается зарастание  сорняками  и борщевиком Сосновского придорожных полос, земель сельхоз назначения и личных подсобных участков из-за бездействия самих же собственников.  
 На территории поселения борщевиком заросло более 60 гектаров. В  2022 году Администрация поселения по договору с Россельхозцентром  произвела химобработку выборочных участков общественной территории в количестве 10 га, израсходовано -150 тыс. рублей.    В 2023 году планируется повести мероприятия по обработке территории на сумму 120т.р.
По договору с Россельхозцентром обработано от клеща 3га общественных территорий(детские площадки, места отдыха, места для купания, гражанские кладбища) 
В муниципальной собственности поселения 6 гражданских кладбищ:
Расходы на их содержание в 2022 году составили 322 тыс. рублей 

На территории поселения расположено 19 воинских захоронений и 5 памятных знаков.

К празднованию Дня победы все воинские захоронения ежегодно приводятся в надлежащее состояние силами сотрудников администрации, депутатами Совета депутатов Бронницкого сельского поселения, организаций и учреждений, находящихся на территории поселения, а также жителями, где расположены воинские захоронения.

В рамках федеральной целевой программы «Создание и восстановление воинских захоронений на территории Новгородской области 2019-2024 годы» произведен ремонт и благоустройство воинского захоронения в с.Бронница на гражданском кладбище на сумму 191 тыс.руб
 на  2023 год запланированы работы  по благоустройству объекта культурного наследия регионального значения: "Братская могила летчиков 662 авиаполка, погибших в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг" расположенная д. Белая Гора. объём финансирования составляет 1млн 250 тыс. рублей.
Участие в организации деятельности по сбору и         транспортировке ТКО.
Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществлялся Региональным оператором по обращению с ТКО ООО «Экосити».

На сегодняшний день вывоз мусора осуществляется из 18 населенных пункта.

В рамках программы «Охрана окружающей среды Новгородской области на 2014-2024 годы» в 2022 году на территории поселения построены 2 контейнерные площадки закрытого типа каждая на 4 контейнера с отсеком  под крупногабаритные отходы:

- с.Бронница,ул. Молодежная д.2 

- с.Бронница,ул.Молодежная д.7

ТОС

Развитие органов территориального общественного самоуправления (далее – ТОС) приобретает особое значение. На территории поселения создано 10 ТОСов, которые с 2016 года показывают реальные примеры успешной реализации гражданских инициатив.
      В 2022 году  реализованы 2 инициативы ТОС:
1) приобретение и установка уличных светильников на территории ТОС «Дружба»; 332 тыс 310 руб
2)  обустройство детской площадки на территории ТОС «Чавницы». 133тыс.руб
В 2023 году инициативы жителей  оформлены  в проект и  в настоящий  момент поданы  заявками на областной конкурс
- ТОС «Наволок» на устройство части ограждения гражданского кладбища.

- ТОС «Белая Гора» по увековечиванию памяти погибших односельчан в годы ВОВ в период 1941-1945 гг. на гражданском кладбище в д. Белая Гора.
ППМИ 
    В Новгородской области по инициативе Губернатора, Андрея Сергеевича Никитина, реализуется Проект поддержки местных инициатив. В 2022 году жители д.Холынья участвовали в этом проекте с инициативой капитального ремонта здания пожарной охраны, проект был  успешно реализован, израсходовано  2 млн. 30 тыс. 470 руб. в том числе субсидия из областного бюджета в сумме 1 млн. 300 тыс. рублей, средства граждан и предпринимателей 220 тыс. рублей, средства местного бюджета -510 тыс. 470 рублей.

 На 2023 Администрация подала документы с инициативой жителей на участие в конкурсе с проектом на обустройство универсальной спортивной площадки(катка), но к сожалению заявка не прошла  конкурсный отбор  по  показателю активности жителей в принятии решения. 
       В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий в Новгородской области» обустроена зона отдыха в с. Бронница ул. Бронницкая у д. 168 (территория парка около ДК). Всего израсходовано 1 млн 216 тыс. 986 рублей, в том числе средства местного бюджета 293 тыс. 200 рублей и трудовое участие граждан 118 тыс. 600 рублей.

                ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
         Содержание и ремонт уличного освещения осуществляется в рамках энергосервисного контракта.  В августе этого года энергосервисный контракт у нас заканчивается. На обслуживании в  поселении на сегодняшний день числится 1016  светильников уличного освещения, в том числе в 2022 году были установлены 277 светильников.

   В 2022 году на организацию уличного освещения израсходовано

    6 млн. 531 тыс. рублей в том числе: 

    -на потребление электроэнергии 4 млн. 100 тыс. рублей,

    -на ремонт и содержание сетей уличного освещения и услуги связи – 2 млн.431 тыс. рублей. 

Согласно ремонтной программе, производственным отделением «Ильменские электрические сети» Новгородского филиала ПАО «Россети Северо-Запад» в 2022 году выполнены следующие мероприятия:

- расчистка трассы воздушных линий от древесно-кустарниковой растительности – 2,38 Га (д.с.Бронница, д.Наволок, д.Чавницы, д.Войцы);

На 2023 год   запланировано

- расчистка трассы воздушных линий от древесно-кустарниковой растительности (д. Частва, д.Большие Дорки, Полосы,Чурилово, Дубровка, Локоток)

-Для повышения надежности электроснабжения д.Белая Гора, с.Бронница будет произведена частичная реконструкция воздушной линии ВЛ- 10Кв Л-1 отр РП Бронница в д.Новоселицы с заменой провода  на СИП – 1,53 заменой опор – 14 шт
Жилищно-коммунальное хозяйство

   Водоснабжение

Полномочия по организации водоснабжения и водоотведению, с 01.01.2015 отнесены к полномочиям Администрации Новгородского района, Администрация поселения указанные вопросы решает совместно с  Администрацией района и, конечно,  в тесном сотрудничестве с коллективами ресурсоснабжающих предприятий, расположенных на территории поселения. 
В 2022 году МУП  «КХНР» рамках производственной программы произведена замена участка водопровода у водонасосной станции №1 протяженностью 11 метров.
       На 2023 год запланированы работы 
-по замене участка от ВНС 3 до Эстьянской улицы 1200метров
-проложить водопроводные сети от 3 подъема до Южной улицы

Газоснабжение 

В 2022году Бронницкое сельское поселение было включено в  программу социальной догазификации построено и уже к концу года   распределительные газопроводы были  построены  на ул.Южной, Эстьянской, Нишенской, Восточной, Речной ,Боровской, Луговой.
В 2023году газификация с.Бронница будет продолжена.
 В настоящее время проводятся общественные обсуждения проекта планировки строительства газопровода Божонка- Белая Гора…………………….
 Теплоснабжение

         Теплоснабжение на территории  сельского поселения обеспечивается 3 котельными: 

Согласно информации, предоставленной ООО «ТК Новгородская», на территории поселения в 2022 году :
Произведена заменена  61 метр теплосетей, из них в ППУ-ПЭ изоляции- 24м

Выполнены работы по замене теплоизоляции  на 112 метрах трубопровода

На 2023год  запланированы работы по подготовке к зиме  тепловых сетей, оборудования котельных.

На котельной  №41  будет выполнен  ремонт  водоводогревателя  с увеличением  секций и заменой  калачей на нержавеющую сталь.

ЖКХ
      Жилищно-коммунальная сфера занимает одно из важнейших мест в социальной инфраструктуре,  а жилищные условия являются важнейшей составляющей уровня жизни населения. На территории расположено   МКД. 
Управление МКД  осуществляют 2 управляющих компании ООО «Управление территориями» и ООО «Альянс»
Капитальный ремонт
             В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, СНКО «Региональный фонд капитального ремонта» в 2022 году выполнил запланированный капитальный ремонт в 3 многоквартирных домах по следующим адресам:

- с.Бронница, ул. Мелиораторов, д. 8 (ремонт крыши)

- с. Бронница, ул. Молодежная, д. 6 (ремонт крыши)
-с.Бронница, ул.Молодежная, д.1(холодное водоснабжение)

На 2023 год запланировано:

-с.Бронница,ул.Мелиораторов.д.7(ремонт крыши)
- с.Бронница,ул.Бронницкая д.156г(ремонт крыши)

                      ТОРГОВЛЯ 

          Для обеспечения населения услугами торговли на территории поселения работают 19 магазинов и павильонов, а также автомагазины торгующие как продовольственными, так и товарами смешанного типа.   

     Существующих торговых точек вполне достаточно для поселения и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.  

 Услуги почтовой связи оказываются  одним почтовым отделением, где занято сейчас 10 человека и  обслуживают   они все 19 населенных пунктов.

Инфраструктура
Предприятия на  территории  поселения  представлены хозяйствующими субъектами в сфере сельского хозяйства, торговли, строительства, грузоперевозок.
Значимые для поселения организации: это ООО "НТ ВЭЛВ" (производство прочих кранов и клапанов, гидравлического и пневматического силового оборудования),  ООО «Мста»  (торговля), СПК «Урожай», ГКФХ Пиреев И.И.,Шумская Д.Н.   индивидуальные предприниматели Пиреев Николай Иванович (сельское хозяйство), Пиреев Максим Иванович (рыбоводство),ИП Александров С.В.,КФХ Захарова Е.В.,Спульгинас Ж., Ильина Алексея Ивановича.
В рамках  популяризации предпринимательства  Администрацией Новгородского  муниципального  района ежегодно  проводится конкурс «Лучший предприниматель года» и победителем конкурса в 2022 году стала  директор ООО «Мста» Креусова Екатерина Викторовна.
         
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает  врачебная амбулатория в с.Бронница и ФАПы в д.Холынья, д.Прилуки и в 2022 году построено еще 2 модульных ФАПа в деревне Частова и деревне Белая Гора где осуществляют прием квалифицированные медицинские работники и можно приобрести лекарственные средства первой необходимости. 
Основная задача:

-выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний.

Мы благодарим всех наших медиков за их работу.             
ОБРАЗОВАНИЕ
                  Образование на территории поселения представлено Бронницкой средней общеобразовательной школой и дошкольными группами.

 Численность   в детском саду на 01.01.2023г составила 112 детей;

   В школе   обучается 276 учеников
  Учащиеся и педагоги  школы и детского сада принимают активное участие в общественной жизни поселения. Учащиеся школы входят в состав Молодежного совета поселения. На базе школы осуществляет свою деятельность волонтерское объединение «Здоровая молодежь». 
   На территории поселения работает  Церковно- Приходская Воскресная школа, ребята  с удовольствием ее посещают, где они получают духовно-нравственное воспитание. 

          В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий Новгородской области»
        В школе проведен ремонт здания на сумму 13 млн.074 тыс.руб., в детском саду произведен ремонт на сумму 4млн.988 тыс.руб.,

    В рамках выполнения социально значимых поручений Главы района Олега Игоревича Шахова в 2022 году  по благоустройству прогулочных площадок  в детских дошкольных учреждений дополнительно выделены средства в сумме 500 тыс.рублей на которые в дошкольные группы Бронницкой СОШ, приобретено и установлено детское оборудование 

       В качестве спонсорской помощи Компанией ООО «Сплат Глобал» для школы приобретены парты и стулья на сумму 248тыс. 690руб, за что мы выражаем благодарность нашему депутату областной Думы Сергею Борисовичу Чернышову
КУЛЬТУРА

        Культурную жизнь в поселении организуют и проводят наши дома культуры , библиотеки и музеи

Учреждения проводят мероприятия для различной категории населения. Это праздник села и деревень, праздники дворов, День победы, День пожилого человека, программы к 8 марта, Дню защиты детей, вечера отдыха.          

Коллективы художественной самодеятельности Бронницкого СДК.– участники всех праздничных концертов и лауреаты премий различного уровня.
В 2022 г. в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий Новгородской области» проведен капитальный ремонт Бронницкого СДК. на общую сумму 13 млн. 830 тыс.руб
          На выделенные дополнительные средства из областного бюджета были приобретены театральные кресла , и сценический занавес, на общую сумму 500 тыс. рублей.

          На внебюджетные средства приобретены: видеопроектор,  радиосистема, офисная мебель, зеркала и станки для занятий хореографией, задник для сцены на общую сумму 175тыс. рублей.
   В музее «Земли Бронницкой» и этнографическом музее в д.Наволок. В 2022 году было проведено 307 мероприятий. Этнографический музей д.Наволок участвовал в  12 –том открытом грантовом конкурсе «Музеи русского Севера» с проектом под названием: «До чего хороша Наволокская уха» на средства гранта  260т.р установили на территории музея большую беседку для приема туристов. Благодаря проекту количество туристических групп значительно увеличилось.              

Свой кругозор жители поселения могут расширить и пополнить в библиотеках, которые расположены на территории нашего поселения. Сотрудниками библиотеки проводятся различные конкурсы, викторины для воспитанников детских садов, школы и взрослого поколения.
                                            СПОРТ

           Наше поселение отличается увлеченностью и активностью жителей в занятиях спортом.
     В поселении работу, направленную на повышение уровня спортивной жизни поселения, ведут  наши инструкторы по спорту.

       Основной целью деятельности в области физической культуры и спорта является повышение доступности и качества физкультурно-спортивных услуг, предоставляемых всем категориям населения .
 17 человек нашего поселения выполнили нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на знак отличия. Ежегодно в районе проводится Спартакиада взрослого населения Новгородского муниципального района по 14 видам спорта. В 2022 году команда  Бронницкого сельского поселение заняла 1 место.
Пользуясь случаем, еще раз хочу сказать огромное спасибо всем, кто участвует в спортивных мероприятиях, защищая честь нашего села и всем, кто этому способствует.

 В 2022 году в физкультурно –оздоровительном  центре проведен капитальный ремонт по  программе «Комплексное развитие сельских территорий Новгородской области»
    На дополнительные средства, которые выделены Правительством области приобретено оборудование для обустройства игрового и тренажерного залов  на сумму 1млн. 240 руб.

   В рамках  выполнения поручения Губернатора по  улучшению индекса качества благоустройства сельских  территорий поселение  получило дополнительной финансирование   в объеме 2 млн.рублей на которые было установлено ограждение 2х футбольных полей в с.Бронница
                                        СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
           Обеспечение деятельности в поселении осуществляется в тесном    взаимодействии с Советом депутатов.                                                                     

        В 2022 году проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено и 
        принято 41 решений по ряду важных вопросов. 

 Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты 
 проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а 
также направляются в прокуратуру Новгородского района.   
                 Молодежный Совет, Совет ветеранов

Генераторами  креативных идей, позитивного настроения, приверженцами здорового образа жизни на территории поселения является Молодежный совет, в состав совета входят активные ребята поселения. Численность актива совета составляет 8 человек. Председателем Совета  является  Глухарева Юля. 

Большую помощь в работе с населением оказывает общественная организация Совет ветеранов Бронницкого сельского поселения. 

        В 2022 году с помощью их было проведено более 15 массовых мероприятий: праздничные концерты, участие в экологических субботниках, благоустройство воинских захоронений, адресная помощь нуждающимся жителям, поздравление юбиляров. 

        В 2022 году Администрацией Новгородского муниципального района Совету ветеранов было передано 10 комплектов палок для скандинавской ходьбы. 

Незаменимыми  помощниками в работе с населением  являются   старосты населенных пунктов  . Жителями избраны старосты в  13 населенных пунктах.» 
Правопорядок на территории Бронницкого поселения  осуществляют участковые уполномоченные МО МВД России «Новгородский».

 Существенную помощь оказывает  добровольная народная дружина в составе 9 человек, которая совместно с участковым, согласно разработанному плану, посещает неблагонадежных граждан, проводит профилактические беседы, охраняет правопорядок на всех  массовых мероприятиях.
Заключительная часть
2023 год будет не менее напряженным, чем предыдущий, и потребует тесного взаимодействия и согласованности всех уровней власти. 

            Я хочу искренне поблагодарить лично Главу района О.И. Шахова, Администрацию Новгородского муниципального района, депутата  Новгородской областной Думы Чернышева Сергея Борисовича за помощь и поддержку в решении вопросов поселения.

            Реализация всех озвученных мною проектов, программ, мероприятий стала возможна благодаря работе нашей команды. Команды единомышленников! Вместе с вами, уважаемые жители, вместе с моими однопартийцами и сторонниками партии Единая Россия мы не останавливаемся на достигнутых результатах и в текущем году продолжим работать по решению всех взятых на себя обязательств.

            Также хочу поблагодарить депутатов совета депутатов поселения, жителей и своих коллег за четкое и слаженное взаимодействие, потому что всех нас объединяет одна цель:

          Благополучие и процветание нашего поселения, комфортное пребывание для наших жителей.

Спасибо за внимание.
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